



DEFENDOLOGIJA

CENTAR ZA BEZBJEDNOSNA SOCIOLŠKA KRIMINOLOŠKA ISTRAŽIVANJA CRNE GORE

POZIVNO PISMO

„Program osnovne obuke stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca i drugih profesionalaca u oblasti socijalne i dječje zaštite o pojavi, vidovima, mehanizmima prevencije i sprečavanja prosjačenja od strane djece,“ čiji je autor programa NVO Centar za bezbjednosna, sociološka i kriminološka istraživanja Crne Gore „Defendologija“ – Nikšić, kao svoj Opšti cilj programa ima sledeće:

Unapređenje znanja i vještina stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca i drugih profesionalaca u oblasti socijalne i dječje zaštite u cilju uspostavljanja efikasnog sistema prevencije i zaštite djece od prosjačenja i zaustavljanja njihovog života i/ili rada na ulici.

Specifični ciljevi programa:

- Obuka će omogućiti prepoznavanje održivih intervencija i pomoći djeci koja su uključena u život i rad na ulici i/ili zatečena u nekim oblicima ekonomske eksploatacije;
- Obuka će omogućiti prepoznavanje načina saradnje i unapređenju koordinacije i komunikacije sa drugim nadležnim institucijama i organizacijama zaduženim za realizaciju aktivnosti u vezi djece koja su uključena u život i rad na ulici i/ili zatečena u nekim oblicima radne eksploatacije u Crnoj Gori;
- Unapređenje saradnje prilikom asistencije institucija i organizacija u odnosu na djecu potencijalne žrtve trgovine ljudima odnosno; djeci koja su uključena u život i rad na ulici i/ili zatečena u nekim oblicima radne eksploatacije u Crnoj Gori, a kroz rad i analizu stvarnih slučajeva i primjera asistencije koji su se dogodili u proteklom periodu u Crnoj Gori;
- modelima dobre prakse.

Obukom će se unaprijediti nivo znanja i vještina profesionalaca kao i sposobnosti da podijele svoje vještine sa drugim profesionalcima i stvore nove izvore znanja praktičarima/kama.



DEFENDOLQGIJA

CENTAR ZA BEZBEDUJUNA KOMUNIKACIJA I STRUČNE USLUGE U ISTRAŽIVANJU I REŠAVANJU KRIVICNIH DELIKATA

Obukom će se dobiti mogućnosti za sticanje znanja o specifičnostima elemenata negativne pojave romske i egipćanske zajednice.

Obukom će se povećati stepen povjerenja između stručnih radnika/ca i djece koja žive i/ili rade na ulici ili su u riziku da to postanu.

Razvijati će se vještine za pomoć i podršku žrtvama u cilju kvalitetne intervencije u sprečavanju prosjačenja kod djece.

Ovim programom će stručni/ne radnici/ce i stručni/ne saradnici/ce unaprijediti znanja i vještine kako da institucionalno suzbiju pojavu prosjačenja kod djece.

Program će omogućiti otvorenu komunikaciju i saradnju predstavnika/ca institucija u rešavanju ovog problema.

Obukom će učesnici/ce biti upoznati sa nacionalnim i regionalnim pravnim mehanizmima za prevenciju i suzbijanje prosjačenja.

Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena

Ciljna grupa su predstavnici/ce relevantnih institucija zaposleni/ne u sistemu dječje i socijalne zaštite (stručni/ne radnici/ce, stručni/ne saradnici/ce i saradnici/ce) i drugi profesionalci u sistemu socijalne i dječje zaštite.

Oblast na koju se program obuke odnosi

Prevencija i suzbijanje prosjačenja kod djece, njihovog života i/ili rada na ulici.

Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku

Osnovni preduslovi za pohađanje programa obuke su: (ne moraju biti ispunjeni kumulativno):

- Da su predstavnici/ce relevantnih institucija zaposleni/ne u sistemu dječje i socijalne zaštite (stručni/ne radnici/ce, stručni/ne saradnici/ce i saradnici u sistemu dječje i socijalne zaštite).



DEFENDOLOGIJA

Centar za bezbjednost, sigurnost, kriminalistiku i istraživanje u Crnoj Gori

- Obuka može biti namjenjena i zaposlenima u institucijama koji/e su specijalizovani/e za rad sa djecom, zdravstvenim radnicima/cama, medijima, prosvjetnim radnicima/cama, zaposlenima u jedinicama lokalne samouprave, policiji i organizacijama civilnog društva.
- Da su članovi/ce nacionalnog operativnog tima za borbu protiv nasilja u porodici i dječjih brakova, lokalnih multidisciplinarnih timova i neformalnog tima za podršku romske i egipćanske populacije formiranog pri Upravi policije-CB Podgorica kao i drugih timova koja neposredno u svom radu djeluju u odnosu na predmetnu problematiku.

Broj učesnika u grupi

Minimalan broj učesnika/ca je 12, a maksimalan broj učesnika/ca u jednoj grupi 24.

Dužina trajanja programa obuke

Trajanje jednog programa obuke je 2 dana, ukupno 16 časova efektivnog rada sa učesnicima/cama seminara.

Ručak nije obezbijeđen!

Cijena obuke je 50 eura po kandidatu, prijave slati na mail adresu defendologijamne@gmail.com

Predsjednik organizacije

mr sci Slavko Milic

